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Προβολή ταινίας και συζήτηση για την εμπορία ανθρώπων (trafficking)

Οι Πολίτες Εν Δράσει και η Εταιρεία Κοινωνικής Δράσης και Πολιτισμού Κοινο_Τοπία διοργανώνουν εκδήλωση για το Trafficking (εμπορία ανθρώπων) την Τετάρτη 25 Μαΐου 2011 στις 8.15μμ στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας (Μαιζώνος 139 και Παντανάσσης 4ος όροφος). Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα προβληθεί η ταινία «Λίλια για Πάντα» Lilya 4-ever του Λούκας Μούντισον, διάρκειας 109΄ Την ταινία θα προλογίσει ο Παναγιώτης Καρώνης. Μετά την προβολή θα ακολουθήσει συζήτηση με τη Ντόρα Μαργάρα Κοινωνιολόγο – Εγκληματολόγο για το εύρος του προβλήματος της εμπορίας ανθρώπων στην Ελλάδα αλλά και παγκοσμίως, για τις πολιτικές αντιμετώπισής του και τέλος για τη στάση και συμπεριφορά της κοινωνίας μας απέναντι σε αυτό το φαινόμενο. Τη συζήτηση θα συντονίσει η Γιώτα Βάθη, εκπαιδευτικός, διδάσκουσα στο ΑΤΕΙ Μεσολογγίου
Η εμπορία ανθρώπων (trafficking ο διεθνής όρος) είναι η παράνομη διακίνηση κυρίως για σεξουαλική εκμετάλλευση γυναικών. Ένα φαινόμενο με διεθνείς διαστάσεις που αφορά τα τελευταία χρόνια και τη χώρα μας. Τα θύματα είναι υποψήφιες μετανάστριες, που πλήττονται περισσότερο από τη φτώχεια και την ανεργία και που η αναζήτηση δουλειάς σε άλλη χώρα είναι αναγκαία για την επιβίωσή τους αλλά και την επιβίωση των οικογενειών τους. Οι διακινητές των παράνομων κυκλωμάτων σωματεμπορίας τις προσεγγίζουν και τις εξαπατούν υποσχόμενοι καλύτερη ζωή και άμεση εργασία. Τις οδηγούν όμως στην αναγκαστική πορνεία, με μεθόδους όπως απειλή για τη ζωή τους και των συγγενικών τους προσώπων, με βιασμούς, ξυλοδαρμούς, ακόμα και με φόνους. Το εμπόριο ανθρώπων είναι σύγχρονη μορφή δουλείας και μια από τις χειρότερες μορφές κακοποίησης που υφίστανται οι γυναίκες. Εξευτελίζει την ανθρώπινη αξιοπρέπεια και παραβιάζει τα ανθρώπινα δικαιώματα.  
Στην ταινία που θα προβληθεί η Λίλια είναι ένα κορίτσι 16 χρόνων που ζει σε μια κωμόπολη της Εσθονίας. Εγκαταλελειμμένη από τη μητέρα της αποφασίζει να φύγει για τη Σουηδία με ένα εντεκάχρονο αγόρι που θέλει να ξεφύγει από το μέθυσο πατέρα του. Πιστεύει ότι την περιμένει μια καινούργια ζωή, αλλά τελικά θα μπλέξει με ένα κύκλωμα παιδικής πορνείας. Ο σκηνοθέτης του “Fucking amal” κάνει μια εξαίσια καταγραφή της νεολαίας της Ανατολικής Ευρώπης σε ένα περιβάλλον παρακμής και εξαθλίωσης, που συνθλίβει τις παιδικές ψυχές και προδιαγράφει τη μοίρα της. 
Ο Σουηδός σκηνοθέτης μας χαρίζει στιγμές ρεαλισμού και ανθρώπινης ευαισθησίας, ενώ μέσα από τις σκληρές κάποιες φορές καταστάσεις, ξεχωρίζει η δύναμη της νεότητας να ονειρεύεται και να ελπίζει. Η πρωταγωνίστρια Οξάνα Ακινσίνα βάζει υποψηφιότητα για μια λαμπρή καριέρα στο Ευρωπαϊκό και όχι μόνο, σινεμά.
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